
Referat	af	bestyrelsesmøde	i	afd.	243,	Paltholmpark	den	2.	juli	2025	kl.	17.00	

Til	stede	var:	Britt,	Hanne,	Elena,	René	og	Jutta,	(ref.)	
Afbud	fra:	Anja	
	

	

	

DAGSORDEN	

1. Opfølgning	generelt	

2. Parkering	

3. Haveaffald	/	Storskrald	

4. Trækvogn	

5. Belysning	/	TDC	Fibernet	

6. Eventuelt	

7. Næste	møde	
	

	

	

	

Ad	1.	 Opfølgning	generelt	
-	Hæk	–	Stykket	til	højre	for	indkørslen	til	Paltholmpark	vil	blive	beplantet	med	nye	
hækplanter,	dog	evt.	først	efter	renoveringsprojektet,	da	det	ikke	umidddelbart	vil	give	
mening	at	plante	nye	hækplanter,	som	sandsynligvis	vil	blive	ødelagt	under	renoveringen.	
Dog	fastholder	vi,	at	det	fortsat	er	afdeling	045-0,	der	skal	betale	for	nye	planter,	uanset	at	
beplantningen	først	sker	på	et	senere	tidspunkt.	
	
Pullert	–	ny	parkeringsbøjle	–	Bøjlen	er	indkøbt	og	vil	blive	installeret	snarest	
	

Ad	2.	 Parkering	
Som	alle	ved,	har	digital	parkering	været	et	stort	emne	i	dagspressen,	og	det	vil	selvfølgelig	
også	komme	til	at	berøre	både	os	og	Frederiksborgvej.	Udbyderen	AvantPark	har	været	i	
løbende	dialog	med	Lejerbo,	og	der	vil	inden	for	kort	tid	komme	meddelelse	ud	til	beboerne	
fra	AvantPark	omkring	de	justeringer,	der	vil	være	nødvendige	for	at	overholde	lovgivningen,	
ligesom	der	vil	blive	sat	nye	skilte	op.		
	

	

	

	



Ad	3.	 Haveaffald	/	Storskrald	
Bestyrelsen	bad	Renë	sørge	for,	at	der	omgående	blev	bestilt	afhentning	af	haveaffald,	da	
man	hverken	kan	komme	ind	med	storskrald	eller	haveaffald,	som	det	ser	ud	nu.	René	vil	
forsøge	at	få	det	afhentet	allerede	i	indeværende	uge	eller	i	begyndelsen	af	næste	uge,	dvs.	
inden	afhentning	af	storskrald,	der	står	til	d.	8.	juli	2025.	
	
Renë	vil	endvidere	se	på	en	løsning,	hvor	man	kan	aflevere	sit	haveaffald	direkte	i	den	
afdeling	i	stedet	for	at	skulle	igennem	storskraldrummet.	
	
I	forbindelse	med	afhentning	af	storskrald	skal	der	lyde	en	kæmpe	stor	tak	til	de	beboere,	der	
de	sidste	par	gange	har	hjulpet	med	at	få	storskraldet	ud	af	rummet	og	placeret	på	det	gule	
kryds.	Desværre	har	Vestforbrændingen	nu	2	gange	sendt	en	forkert	vogn	første	gang,	
hvorfor	det	har	stået	og	”pyntet”	på	parkeringspladsen	et	par	dage.	Det	håber	vi	er	et	
overstået	kapitel	nu,	og	at	de	sender	en	vogn	første	gang	med	grab.	
	

Ad	4.	 Trækvogn	
Desværre	er	trækvognen	igen	punkteret,	men	vil	hurtigst	muligt	blive	lappet.	Samtidig	vil	
koden	blive	skiftet.	Denne	sendes	ud	pr.	SMS	fra	ejendomskontoret.	
	

Ad	5.	 Belysning	/	TDC	Fibernet	
Desværre	har	firmaet,	der	har	gravet	fibernet	ned	i	Paltholmpark,	ramt	nogle	kabler,	hvilket	
har	bevirket,	at	udendørsbelysningen	ikke	har	virket.	Vi	har	derfor	haft	elektrikere	på	
opgaven.	René/Lejerbo	Hillerød	tager	det	økonomiske	med	TDC.		
	
Med	hensyn	til	tilslutning	til	selve	fibernettet	afventer	vi	yderligere	information	fra	TDC.	
	

Ad	6.	 Eventuelt	
Ejendomskontoret	holder	ferie	
Jan:	Uge	28	og	29	
René:	Uge	30,	33	og	34	
	

Ad	7.	 Næste	møde	
Næste	møde	blev	aftalt	til	onsdag	d.	3.	september	2025	kl.	17.00	i	festlokalerne	på	
Frederiksborgvej.	

	

Mødet	slut	kl.	19.00	
	

Beboerservice	–	Kontakt	
BeboerNordsjaelland@lejerbo.dk	-	Tlf.	30	84	50	00	

	

bestyrelse.afdeling2430@gmail.com	

	


